
 

Αθήνα, 13 Απριλίου 2021 
 
Προς:  Δίκτυα Πωλήσεων 
Θέμα:  Βελτιώσεις προγραμμάτων ασφάλισης επιβατικών οχημάτων ιδιωτικής χρήσης 

 

Αγαπητοί συνεργάτες,  

 

Όπως ήδη γνωρίζετε, ένας από τους βασικούς στρατηγικούς στόχους μας για το 2021 είναι 

η ανάπτυξη των Γενικών Ασφαλίσεων. Στα πλαίσια αυτά έχουμε ήδη ανακοινώσει 

σημαντικές πρωτοβουλίες που αφορούν στους κλάδους ασφάλισης οχημάτων, κατοικίας 

και επιχείρησης (ξενοδοχεία). 

 

Σε ότι αφορά την ασφάλιση αυτοκινήτου, ανταποκρινόμενοι στις εξελίξεις της αγοράς, με 

γνώμονα τις τρέχουσες συνθήκες που βιώνουμε, και μετά από εκτεταμένη ανάλυση όλων 

των παραμέτρων που επηρεάζουν την τιμολόγηση του συγκεκριμένου χαρτοφυλακίου, 

βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε περαιτέρω βελτιώσεις στα 

προγράμματα ασφάλισης των Επιβατικών Ιδιωτικής Χρήσης, οι οποίες θα είναι διαθέσιμες 

από αύριο και αφορούν νέες εργασίες με ημερομηνία έναρξης από 26/04 και ανανεώσεις 

με έναρξη από 01/06. 

 

Πιο συγκεκριμένα: 

Α. Προχωρήσαμε σε μεσοσταθμική μείωση του ασφαλίστρου:  

 κατά 8,0% για τις νέες εργασίες και  

 κατά 1,8% για το υφιστάμενο χαρτοφυλάκιο  

η οποία προκύπτει από τη μελέτη των αποτελεσμάτων στις διάφορες παραμέτρους 

τιμολόγησης και την ανάλογη προσαρμογή τους. 

 

Οι βασικές βελτιώσεις του τιμολογίου αφορούν κυρίως στις περισσότερες γεωγραφικές 

περιοχές της επικράτειας, σε επιλεγμένες μάρκες αυτοκινήτων, καθώς και σε κυβισμούς 

οχημάτων  και συγκεκριμένες ηλικίες, λαμβάνοντας υπόψη την εμπειρία ζημιών τους.  

 

Παράλληλα, προχωρήσαμε σε σχετικές διορθώσεις σε οδηγούς με μικρότερη εμπειρία 

οδήγησης και σε περιορισμένου αριθμού γεωγραφικές περιοχές και δήμους του νομού 



 

Αττικής, Θεσσαλονίκης, Αιτωλοακαρνανίας, Ιωαννίνων και στα νησιά του Ιονίου, με βάση 

την εμπειρία ζημιών τους. 

 

Β. Ταυτόχρονα, ανταποκρινόμενοι και στο αίτημα σας, προχωρήσαμε στην κατάργηση του 

υπο-ορίου για ζημιές από χαλάζι, οι οποίες θα καλύπτονται πλέον έως το σύνολο της αξίας 

του οχήματος. Η συγκεκριμένη βελτίωση θα εφαρμοστεί αυτόματα και στις ανανεώσεις του 

υφιστάμενου χαρτοφυλακίου. 

 

Τέλος, σας υπενθυμίζουμε πως από τον προηγούμενο μήνα, παρέχουμε συνδυαστική 

έκπτωση οχήματος-κατοικίας, επιβραβεύοντας σημαντικά τους πελάτες που διατηρούν 

ταυτόχρονα στην Εταιρεία μας συμβόλαια και για την κατοικία και για το όχημά τους. 

 

Τα στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Πωλήσεων & Εκπαίδευσης και οι Επιχειρηματικοί 

Συνεργάτες σας, είναι πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  

 

Σας ευχόμαστε καλές πωλήσεις !  

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 
Νίκος Δελένδας                                                   Γιώργος Κροντήρης 
Γενικός Διευθυντής                                            Τεχνικός Διευθυντής 
Πωλήσεων και Εκπαίδευσης                          Γενικών Ασφαλίσεων 
 
 
Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. 
Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του 
μηνύματος, είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας  

 


